

创业故事

只有初中文化程度,34岁才开始自学盆景、假山和根雕制作的淇县灵山街道办南四井村村民王双喜,如今拥有了一家固定资产达百万元的园艺绿化公司,谈起创业心得,他说——

成功要用韧劲儿来“雕刻”

□本报记者 王峰

现在,现代化建筑林立,一座假山或许能给“钢铁水泥丛林”带来些许灵气;整日忙于工作,偶尔赏玩桌上的盆景,也好似到山间游历一番;展会上引人驻足的根雕作品,让人连连称赞大自然的神奇与匠人技艺的高超……

越来越多的都市人喜欢上了利用山石、草木制作的工艺品。

只有初中文化程度,已过而立之年的王双喜,从零开始自学盆景、假山和根雕制作,如今经营着一家固定资产上百万元的园艺绿化公司,实现了创业梦想。

发现商机:
石头、树根原来这么值钱

王双喜的园艺绿化公司就坐

生意经

吴红军的卫浴店靠售前免费试用、售后免费巡检打开市场,靠比厂家给出的质保期多保两年的承诺立足市场,创下了2天销售额突破40万元的我市同行业纪录,他的经营理念就是——

比别人提供更多更好的服务

□本报记者 陈静

在淇滨区金山路有一家面积达600平方米的店里,摆放着各式各样的马桶、洗手盆……吴红军就是这家卫浴品牌店的经营者。

8月6日,记者见到吴红军时,他正为顾客介绍产品。

1981年出生的吴红军,20岁开始干过水电工,给人安装过大阳能热水器,开过家政公司。“那时想着,淇滨区新建房屋多,家政保洁生意肯定好做,但其实干下来没我们想象那么容易。”吴红军说,虽然他和妻子付出了很多辛勤和汗水,但家政公司仅维持一年还是关门了。

理财之道

妨碍你变富的五个错误观念

1.贪图享乐。享乐是致富之敌,理财的最大威胁。

2.分散投资。这不会让你真的变得富有,华尔街向人们推销这一想法,因为它使华尔街受益。如果你想真的变富,尽一切可能了解某一领域,然后倾力投资。

3.与人攀比。76%的美国人是月光族,与人攀比不会造富。与人攀比不会给你付账单、不会给你退休金、不会让你高枕无忧。

4.投资趋势。避免投资那些能够被新技术进步取代的所谓最时髦、最“高大上”的科技。

5.被个人感情蒙骗。因为信赖他人而轻信其建议很愚蠢。别让你的对人感受妨碍你的决定,永远寻求确凿证据。(据新浪财经)



□本报记者 汪丽娜

落在灵山脚下,灵山有许多形状各异的石头和经年不腐的树根,取材方便。且这里紧临公路,交通便利,他的作品除了在本市销售,也被发往了安阳、新乡、濮阳等周边地市。

2000年,34岁的王双喜在新乡打工。一天,他到花卉市场转悠,看到一家经营盆景、假山和根雕的小店里挤满了顾客。

“假山做得跟真的似的。”可一问价钱,王双喜吃了一惊,“几块破石头,这么贵!”想到老家灵山上有那么多的石头和树根,他觉得,机会来了。

学艺艰辛:
抄资料、捡石头的他
被街坊看成不务正业

王双喜不顾妻子反对,毅然回到老家淇县灵山街道办事处南

四井村,开始为创业做准备。

“旁人管我们叫‘时间大师’,所以技艺得慢慢打磨。”新乡的王师傅这样告诉他。

刚开始,王双喜捡来碎石,却不知道怎么组合;挖出树根,又不懂如何打磨。

为了学技术,他查询资料,到外地的老师傅那儿借书、请教。因为得尽快归还,他经常是用手抄好了再看。“你看,这都是我的读书笔记。”王双喜拿出了3本笔记,摞起来足有七八厘米厚。

每天天刚亮,王双喜就爬起来背书。“他边背边用粉笔抄写,不懂了就查字典,生僻字查不到,他就去找老教师问,比上学都认真。”

为了实践,王双喜坚持上山采石头、挖树根,作为练习的材料。“捡块儿石头,够买鞋穿不?”村里不少人都觉得他不务正业。

王双喜不顾妻子反对,毅然回到老家淇县灵山街道办事处南

四井村,开始为创业做准备。“他们越是嘲讽,我就越要干好!”王双喜十分倔强。

创业成功:
从在景区路边推销
到办企业成百万富翁

2003年,苦学3年的王双喜认为时机已经成熟,开始把作品摆到景区的路边销售。不少来灵山游玩的人们都会买上一两件。

最近,王双喜又新建了两间中型厂房,固定资产也达到了100万元以上。

“我能从一穷二白走到今天,不仅靠时间的打磨,更靠韧劲的‘雕刻’。”下一步,我准备引进绿色花卉种植业务,扩大公司的经营范围和规模,把公司打造成更优秀的园艺绿化企业。”王双喜向记者描绘他的新蓝图,眼中闪着亮光。

过活,成为村里创业成功的典型。

有了资金,王双喜开始慢慢购置切割机、抛光机等现代化设备,制作大型假山。

“7月份,淇滨区一个企业老板在我这里买了一座5米高的假山。”王双喜因此进账6.8万元。一般来说,一个假山的工期在10天到12天,收入3万元到8万元不等。而在记者采访时,又有一家企业的工作人员来找王双喜订购假山。

最近,王双喜又新建了两间中型厂房,固定资产也达到了100万元以上。

“我能从一穷二白走到今天,不仅靠时间的打磨,更靠韧劲的‘雕刻’。”下一步,我准备引进绿色花卉种植业务,扩大公司的经营范围和规模,把公司打造成更优秀的园艺绿化企业。”王双喜向记者描绘他的新蓝图,眼中闪着亮光。

◇中原传真◇

我省在全国率先推开省级统筹新农合大病保险

合规自付费用超过1.5万元以上的部分可获再报销

10月1日开始实施,今年前9个月发生的合规自付费用可办理补偿手续

新华社郑州8月21日电 记者

从河南省卫计委获悉,今年10月1日起,河南将在全省范围内统一实施新农合大病保险制度,参合农民在新农合报账后,合规自付费用超过1.5万元以上的可获大病保险再报销。河南也是目前全国首个实现全省统一筹资标准、出院即时结报的省份。

据了解,新农合大病保险资金由新农合基金支付,不再额外向农民收费。根据各地市农村居民人均纯收入水平,2014年度参合农民筹资标准分为16元、15元和14元三个档次。与大多数大病保险试点地区采取新农合资金市级统筹相比,河南在全面推开大病保险时率先实施省级统筹,统筹层次更高让资金池更大、抗风险能

力更强,保障水平更高。

根据《河南省新型农村合作医疗大病保险实施方案(试行)》规定,河南大病保险2014年的起付线为1.5万元,1.5万至5万元(含5万元)部分按50%的比例给予补偿;5万至10万元(含10万元)部分按55%的比例给予补偿;10万元以上部分按65%的比例给予补偿。年度内补偿封顶线为30万元。在省外住院的参合患者,经新农合补偿后其自付医疗费用的60%视作合规自付医疗费用纳入大病保险补偿范围。

此外,今年1月1日至9月30日期间发生的合规自付医疗费用,按规定纳入新农合大病保险补偿范围,住院参合患者可到参合地商业保险机构服务网点办理补偿手续。

省住建厅原厅长刘洪涛等4名厅官被立案侦查

据新华社北京8月21日电 记者

者21日从最高人民检察院获悉,河南住建厅原厅长刘洪涛等人日前分别被检察机关立案侦查。

日前,江西省人民检察院决定,依法对东华理工大学原校长、党委副书记刘庆成(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,甘肃省人民检察院决定,依法对甘肃省国土资源厅党组书记、副厅长宋史刚涉嫌滥用职权、受贿犯罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,广东省人民检察院决定,依法对广东省公安厅交通管理局政委马伟灵(副厅级)涉嫌徇私枉法、受贿犯罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,甘肃省人民检察院决定,依法对甘肃省国土资源厅党组书记、副厅长宋史刚涉嫌滥用职权、受贿犯罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

申请“二孩生育证”需退独生子女奖励费?我省规定:必须退

据河南商报记者消息,“单独二孩”政策正式在我省落地后,不少夫妻想再要一个孩子。但有郑州市民办理“二孩生育证”时,被告知需要退回之前领的独生子女父母奖励费。有市民表示,以前响应政府的号召,才享受了这一待遇,如今政策放开了,又没有违反政策,为啥要把奖励收回?

卫计部门相关人士介绍,新的《河南省人口与计划生育条例》(以下简称《条例》)第二十条规定,获得批准生育第二个子女的,应“退回”独生子女父母光荣证和已经领取的独生子女父母奖励费和其他奖励。

子女父母光荣证”和已经领取的独生子女父母奖励费和其他奖励”。

河南省卫计委政策法规处处长王立英介绍:“我在《条例》中说得 very明确,必须退。”不过,最近颁布的《河南省生育证管理办法》中,弱化了退回独生子女父母奖励费的内容。

王立英表示,按照《条例》规定,独生子女父母享受的奖励费和其他奖励都应该退回,但现实中退回的主要还是独生子女父母奖励费,其他的不好计算。

从1977年至2014年,河南高考状元共有75人 男女比例相对合理 偏爱北京学府

据东方今报消息 临近9月开学季,莘莘学子即将步入“象牙塔”,开始新的生活。今年北京大学囊括了所有的河南状元,在“状元争夺战”中再次成为大赢家。

据统计,从1977年至2014年,我省高考状元共有75人。记者仅对75位状元中,2000年至2014年的36位高考状元从性别情况展开调查和统计。结果发现,36名状元中,男性状元有19人,女性状元有17人。此结果与中国校友会网统计出来的全国高考状元呈现“阴阳盛衰”态势不同,河南高考状元男女比例相对合理。

从1977年到2014年,信阳高中、开封高中分别为河南培养出了最多的高考状元,各有5人。因2014年新科状元曹林普毕业于开封高中,这也让开高晋升为“5星”,与信阳高中并列。排名第三的是新乡一中,共出了4名状元;濮阳油田一中有3人,列第四;舞钢一高、新郑一中、淮阳中学、郑州外国语各有2人,并列第五。

恢复高考37年来,河南的高

状元们更偏爱北京学府。其中选择就读北京大学的人数最多,高达27人。清华大学屈居第二,就读的状元有24人。中国科学技术大学有4人,位居第三。

1977年至1999年河南省高考状元中,职业类型呈多样化,行业分布广泛,大都在国内外的高等院校、金融证券、政府机关、企事业单位工作,部分成为所在单位的中高层管理人员和高级技术人员,另有状元成功自主创业成为商界精英。

1978年的河南高考状元刘震云,荣获中国茅盾文学奖,并成功登上2013年中国作家富豪榜,编剧稿酬收入高达500万元;还有主动放弃微薄高薪工作,自主创业成功的百姓网创始人王建硕;被评为中国十大创新锐、北京易中创业科技有限公司的董事长、1979年河南状元宋新宇;感动中国人物胡佩兰之子、1965年河南高考状元胡大一;联合国人口基金官员贾国平等,都成了各自行业的顶尖人才、“河南骄傲”。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年9月9日上午10时,在我公司拍卖厅(淇滨区淇滨大道139附1-3楼)对下列标的进行公开拍卖:

1.位于鹤壁市淇滨区黎阳路大梁庄11#楼二层部分房产(除去二层西头三间);保证金15万元。

2.位于鹤壁市淇滨区107国

道与淇河路交叉口东南角房产一处;保证金5万元。

有意竞买者,请于2014年9月5日17时前交纳规定数额的保证金,并携带有效身份证件,到我公司办理竟买手续。

展示时间:自公告之日起

展示地点:标的物所在地

联系电话:0392-3350509

13849209063

鹤壁拍卖行有限公司

2014年8月22日



“如今,驴肉驴皮市场紧俏,现在每头驴能卖到七八千元!”8月19日,山城区石林镇黑塔村鹤壁昌源养驴科普示范基地领头人武红霞喜滋滋地向本村和附近村民介绍养驴的好处。该基地是我省首家自产、自养、自深加工一体化的绿色养殖基地,基地采用“公司+协会+基地+农户”的产业化经营模式,以养殖肉驴、种驴为主,该项目总投资3000万元。目前已发展70多户村民加入,年出栏2200余头驴。

本报记者 康世甫 通讯员 韦晓英 摄

□本报记者 汪丽娜

工银商友俱乐部:

河南会员商户达27.8万户

“如今,工行河南省分行已在全省18个市组建了114家商友俱乐部。”肖景龙欣喜地表示,这114家商友俱乐部凭借超值便捷的产品和服务优势,为全省147家商品交易市场的商户提供上门服务。“现在我们已经搭建起遍布全省各个县域地区的服务网络。”他自豪地告诉记者。

服务网络遍布全省

肖景龙兴奋地说:“自2010年河南省第一家工银商友俱乐部在郑州成立以来,这种新型服务平台就在全省各地快速普及。”

“成为会员后,大家就可享受工行根据商户群体的多种需求而专门设计推出的专属金融服务。”

他介绍,“会员可以在结算收费、融资便利和理财收益等方面,享受优惠、优先、优异的商友俱乐部会员专属金融服务。”

肖景龙透露,与此同时,工行河南省分行将持续深化商品交易

市场与商户客户群体的产品创新和服务升级,深入开展“聚天下商”主题活动。

肖景龙表示:“届时我们会大力推进商友快线、商友信贷、商友APP等重点产品与服务创新,全力打造商友客户金融生态圈,更好地满足会员商户的生产经营和各类消费结算等金融服务需求。”

工行理财产品之窗

肖景龙表示,符合条件的商贸客户只要填写会员登记表,就